

«Иисус сказал ему:  
Я есмь путь и истина и жизнь;  
никто не приходит к Отцу,  
как только через Меня»  
Инн. 14:6

## Забытое христианство

Эта статья, как и прочие материалы, обращается к живым душам, у которых с логикой все в порядке. К тем, которые не бредут слепо миллионами в «широкие врата, ведущие в погибель», а ищут «врата узкие». Путь, который не приемлет показного лицемерного благочестия и пустых славословий. Путь, требующий от верующего обязательных результатов в выполнении заповедей. На деле пока кроме слепого почитания текстов, наподобие «не убий, не укради», дело дальше не движется.

Иисус Христос настаивал, чтобы Слово Божие и заповеди не только уважались, но главное – исполнялись. Почему верующие, ведомые церковью, за многие столетия так и не научились жить по Его требованию? Иисус был предельно ясен и никаких тайнств не внедрял. У настоящего учителя нет тайн. Его цель – передавать знания, а не скрывать их. Если обучающие напускают туман таинственности, намекают на некую исключительность и избранность, то знания и опыта у них нет. Это признак тщеславия и пустоты.

Посмотрим на практику конфессий. Служители церкви посчитали, что они мудрее Слова Божьего, что Оно нуждается в корректировке и дополнениях. В течение веков **людьми** были придуманы и на Вселенских соборах узаконены разные таинства и догмы. Часть из них прямо противоречит заповедям Бога.

По определению опытных сектоведов признаками секты являются:

- 1) тайные знания для избранных, запрещенные и скрываемые от профанов – паства;
- 2) запрет на критику церковной иерархии, на сомнения в их правоте и праведности.

Есть эти признаки? Да!

В деле освобождения духа от грехов нет никаких секретов. Церковь – не храмы и не священнослужители, которые в лучшем случае могут оказать

только помочь. Не ритуалами, а передачей опыта. Часть человечества, живущую в грехах, Последний Суд отринет. Истинная Церковь есть Слово Божие! Она и устоит перед вратами ада и спасет всех, кто правильно понял это Слово, точно следя ему.

Беда почти всех христиан в том, что у них нет желания серьезно разбираться в сути религии, и они доверили свои судьбы священникам. К сожалению, паству в храмах не обучают заповедям по первоисточнику, а используют «авторитеты», не всегда имеющие отношение к Слову Христа. Существует заблуждение, что заповеди выполнить невозможно. Это ложь! Начинайте, и вам навстречу пойдет помочь Святого Духа. Срабатывает великий закон выбора. Вы Бога выбрали не словами, а делами. Ваша вера, победа над ленью и страхом будут вашими спутниками в путешествии к Истине!

Кто есть Глава и Основатель христианской Церкви? Вопрос кажется странным. Но он далеко не риторический. Чтобы иметь право называться христианином, надо точно знать, что требовал Иисус Христос. Это открыто для каждого в Новом Завете в Его прямой речи. Естественно христианин должен выполнять эти требования. Как раз этого и не происходит. Почему? Статья в какой-то степени отвечает на этот вопрос.

Главные принципы религии от И. Христа.

### **I. Примирение с Господом:**

Инн. 14:15 «*Если любите Меня, соблюдите Мои заповеди*».

21 «*Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцом Моим; и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам*».

24 «*Нелюбящий Меня не соблюдает слов Моих; слово же, которое вы слышите, не есть Мое, но пославшего Меня Отца*».

Инн. гл 15:10 «*Если заповеди Мои соблюдете, пребудете в любви Моей, как и Я соблюл заповеди Отца Моего и пребываю в Его любви*».

### **II. Прощение грехов Господом.**

Мф. 6:14 «*Ибо если вы будете прощать людям согрешения их, то простит и вам Отец ваш Небесный*»

6:15 «*А если не будете прощать людям согрешения их, то и Отец ваши не простит вам согрешений ваших*».

В молитве «Отче наш» этот же способ прощения грехов еще раз озвучен «*прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам своим*».

**В искреннем прощении заложена возможность искупления греха**, так как прощающий признает право Закона на наказание. Это есть христианское смирение перед судьбой. При этом душой и рассудком осознается действие закона – за преступление неизбежно наказание. Глубокое понимание процесса обязательного воздаяния «что посеет человек, то он и пожнет» мотивирует а) «не избивать» самого себя грехами, б) искупать прощением прошлые грехи. Проверено опытом современников – **действует!** Постепенно, в течение нескольких лет, уходят болезни и судьба улучшается. В отличие от людей, десятилетиями посещающих храмы.

Главные принципы религии от ап. Павла.

Галатам 2:16 «*...человек оправдывается не делами закона, а только верою в Иисуса Христа, ... ибо делами закона не оправдается никакая плоть*».

Этой цитатой предлагается - **закон Божий выполнять не обязательно**, а значит любить Бога только на словах. То есть оставить старый иудейский вариант, который осудил Иисус. Это откровенное антихристианство.

Римлянам 3:24,25 «*Получая оправдание даром, по благодати Еgo, искуплением во Христе Иисусе, которого Бог предложил в жертву умилостивления в Крови Его через веру, для показания правды Его в прощении грехов, содеянных прежде...*» Так, по словам Павла, ему в «откровении» сообщил Иисус.

Кто направлял Иуду в своих действиях ? «**Вошел же сатана в Иуду, прозванного Искариотом**» Лука гл. 22:3 И Иуда предал Христа.

«*И во время вечери, когда диавол вложил в сердце Иуде Искариоту предать Его*» Инн. гл. 13:2

Эти свидетельства апостолов, долго общавшихся с Христом, говорят, что **не Бог предложил Своего Сына в жертву, а диавол подталкивал людей на предательство, травлю и убийство Христа**. Тот же самый антихрист, подтолкнувший Иуду на предательство, дал «откровение» Павлу и с его помощью искал суть Слова Божьего. Если Иисус имел бы намерение дополнить Свое учение, то передал бы откровение через своего ученика, ап.

Иоанна, которому доверял. Того самого, который примерно в те же годы принял «Откровение» Иисуса Христа. Это есть последняя глава Нового Завета.

**Верить Павлу - значит признать, что Иисус при жизни ошибся и через человека, враждебного христианству, изменил главные принципы Своего Учения!!!** С подачи лжеапостола люди, не выполняя законы, продолжают грешить, радуя сатану и противостоя Богу. А как же эти слова: «*Иисус отвечал им: истинно, истинно говорю вам: всякий, делающий грех, есть раб греха*»? Инн. 8:34. **Исповедующие не Слово Христа – Бога, а Павла – человека**, естественно получили ущербный вариант бытия и до сего времени остаются рабами своих грехов, а неискупленные и новые грехи все более увеличивают страдания этих рабов.

Если Иисус искупил грехи Своей жертвой, зачем тогда церковь те же самые грехи отпускает? Опять нашелся «коллективный апостол», который в XVI веке на Вселенском Соборе постановил разрешить священникам отпускать грехи и тем самым (о, чудо!) **изменил принцип Павла – искупление по крови**. Резать петухов и баранов уже не надо? Значит можно отпускать грехи без крови? Зачем тогда нужна была жертва Христа?

Что считает церковь правдой, а что ложью – искупление через Жертву или искупление через отпущение грехов без жертвы? Ложь и там, и там! На что опиралась инициатива епископов на Соборе, разрешивших отпущение грехов, спустя 15 веков после ухода из жизни Христа? Принимая во внимание их «авторитетное» мнение, можно предположить, что Иисус каким-то образом сообщил церковным иерархам, что:

- а) либо искупление грехов касалось только Его современников. Тогда провал - искупления не было полторы тысячи лет.
- б) либо с XVI века **искупление через жертву уже не действует**. Спасайтесь сами.

Похоже на свободный полет фантазии грешников, вставленный в рамку законности. Из Первого Соборного Послания ап. Иоанна гл. 2:4, 5 «*Кто говорит: «я познал Его», но заповедей Его не соблюдает, тот лжец, и нет в нем истины; а кто соблюдает слово Его, в том истинно любовь Божия совершилась: из сего узнаём, что мы в Нем*. **Вот оно Причастие!**

Как можно не обращать внимание на эти «вольные игры» с Истиной Слова. В невежестве и бедах остаются сотни миллионов людей. Правильный путь избавил бы от многих страданий и дал **реальный шанс на спасение**.

Исповедующие настоящее христианство стараются исполнять законы. Признают, что непрерывно и вечно действует незримый закон «что посеешь, то и пожнешь», и никому его не отменить, он от Бога! Главный аргумент для особо слепых – две тысячи лет мучаются якобы искупленные, а значит невинные перед Господом. **Или Господа обвинить в несправедливости?** Для оправдания одной лжи нужно придумать две новых. А затем влиянием своего авторитета заставлять верующих принимать эту ложь.

Настоящий христианин вспомнит завет Христа и не пойдет слепо за слепыми вождями. **Лично** разберется в сути религии, потратит время и отделит ложь от Святого Слова. На это способны только неслабые в духе личности, такие, например, как Сергий Радонежский. Смолоду он ушел в лес подальше от религиозных ортодоксов. Справлялся с грехами – верой, волей, терпением, смирением. И помощь Крестной Силы была с ним! **Без всяких посредников** (ни исповеди, ни причастия, ни отпущения грехов) **дал образец духовной победы!**

Так кто такой святой ап. Павел? (Апостол – (греч.) проповедник, посланный на проповедь). В самом термине святости нет. У сатаны тоже были свои проповедники, история знает таких. И к «святым» его незаконно причислили такие же «святые». Законы он не исполнял, о чем сам в своем послании признается. Рим. 7:15 – 25.

Фарисей Павел был умным человеком, и так же, как его предки, исповедовал иудаизм, в котором жестко требовалось следовать законам. Иудеи их и исповедовали внешне, но не искренне, не делами, не духом.

В чем их и упрекал Иисус – в лицемерии и служении Богу только на словах. Павел так же, исповедуя законы на словах, видел, что ничего полезного верующим такая религиозная практика не дает. Отсюда и вывел – законом не спасешься. Не смог преодолеть **рассудочное восприятие религии** и не открылся Богу в духовной вере. Поэтому и принял ложь за правду. Его последователи растиражировали эту ложь, возвели ее в ранг истины и навязали пастве силой своего авторитета.

«Сообщение в Книге Деяний (15:1 – 35) о том, что Петр и Иаков (брать Христа) согласились с точкой зрения Павла, является попыткой скрыть их

противоречия». «Однако факт остается фактом – раскол внутри христианства зародился еще в начале. По одну сторону стояли израильтяне ранней общине во главе с Петром и Иаковом, строго соблюдающие закон Моисеев (10 заповедей). По другую сторону находились евреи из diáspory, приверженцы греческой культуры, во главе со Стефаном и затем Павлом. Позже католическая церковь примирila два течения, учредив праздник Петра и Павла». (из книги В. Фрикке «Кто осудил Иисуса»).

При жизни Христа Павел с Ним не встречался и на проповедь Иисус его не посыпал. Павел – самозваный апостол, в этом он признается сам. Галатам 1:1 «Павел апостол, *избранный* не человеками и не через человека, но Иисусом Христом и Богом Отцом, воскресившим Его из мертвых...» Иисус никак не мог выбрать посредником Павла, одного из организаторов Его травли.

Настоящее христианство убийственно для дьявола. Люди, исполняющие заповеди, получают защиту Закона Божьего от его влияния. Павел получил «откровение» от сатаны, прикинувшегося Христом. Грешники не способны получать чистые откровения, бесы не дадут. Церковь называет это явление - «прелести», когда под видом Христа или прочих небесных персонажей бесы внушают человеку якобы откровения, вводя в заблуждение. Тщеславие лишило Павла здравого смысла, и он в восторге, что именно лично к нему обратился Иисус, поверил и понес в мир эту ложь со страшными последствиями для людей. Он, учившийся на раввина, опытный полемист, хорошо умеющий убеждаться, оказался идеальным инструментом тьмы. Устранив руками людей сначала Христа, **сатана взялся искажать Его Учение и добился этого** - такое подправленное оно ему уже не опасно.

Настоящие апостолы не верили Павлу и считали его агентом синедриона. Павел был исповедник иудейской религии, в которой грех искупался кровавой жертвой (См. Левит гл. 4:2-18 Ветхий Завет), и этот принцип он перенес в христианство. Около ста лет назад Л. Толстой обнаружил несоответствия между Христом и Павлом, опубликовал это, за что и получил анафему от исповедников Павла.

Из книги Веддига Фрикке «Кто осудил Иисуса?» Протестантские теологи, исследуя христианство по разным источникам, пришли к таким выводам. Краткие выдержки: «Как Божий Агнец, Иисус, берет на себя грехи всего человечества и этим делает возможным оправдание на последнем Суде. Павел объясняет роль Иисуса из Назарета уникальным в истории

человечества образом.» Протестантский теолог Царнт назвал его «человеком, испортившим евангелие Иисуса». Другой теолог Овербек, утверждает: «Все прекрасное в христианстве соединилось в Иисусе, все безобразное – в Павле». «После Павла более или менее «официально» позволялось определять, сколько «лжи во спасение» Церковь может включить в свою проповедь для прославления Бога». «Игнатий Лойола, создатель ордена иезуитов, размышляет: «Чтобы продолжать делать все с уверенностью, нам необходимо всегда придерживаться мысли, что, если иерархия Церкви назовет белое черным, то оно черное, даже если оно нам кажется белым».

«Павел подвергался нападкам и не только со стороны апостолов. Отцы Церкви: Папий, Иустин и Тертуллиан – не признавали его. Автор послания Иакова (брат Христа) отмежевался от него. Ироничный призыв «оставь Павла – вернись к Иисусу» не потерял своей актуальности и в наши дни. Он вполне оправдан, если иметь в виду, что апостол, оставивший нам первые христианские писания, совершенно пренебрёг личностью исторического Иисуса Христа». А заодно пренебрёг и Его Словом.

**В справедливом мире, созданном Богом, страдает только неправый перед законом и неискупленный грешник.** Лень и духовное невежество мешают разобраться и поступать по Слову Христа. Оправдывать свою неспособность и нежелание жить по заповедям через лжеучения человек хорошо научился. Одно из них - чуждое Христу учение Павла, где **выполнение закона не является главной целью христианина**. В таком случае остается **одно название без внутреннего содержания**. Да еще дан ложный принцип искупления через жертву. Для лентяев это идеальная оправдывающая их ложь и иллюзия спасения, за которые они вцепились мертвый хваткой. Будут ненавидеть всякого, кто потревожит их духовную спячку. Для них самое страшное - потеря престижа в глазах общественности. За это же самое ненавидели и убили Христа.

На сей день ни одна ветвь христианства не привела какой-либо народ или заметную группу людей к процветанию, это факт. Иисус предвидел, что Его Слово после смерти попадет в нечистые руки, и предсказал неизбежность Второго Пришествия, которое **необходимо для того, чтобы разоблачить лжерелигии** и спасти небольшой остаток людей, истинно исполняющих закон Божий.

Всю историю человечества Господь посыпал на Землю пророков. Их либо прогоняли, либо убивали, попутно искажая суть Слова. Искажили

Авраама - пришел Моисей, искали Моисея - пришел Иисус Христос. И тут нашелся самозваный апостол, в этом он сам признается (пос. ап. Павла, Галатам 1:1). Человек, исповедующий враждебный христианству иудаизм, яростно преследующий последователей Христа, вдруг становится христианином и главным авторитетом! Павел от имени Христа искал Его Слово. И люди пошли не за Сыном Божиим, а за Павлом.

**По Христу главное – исполняйте законы и тем самым любите Бога.** Тогда и Бог полюбит исполняющих Его закон. Вот подтверждение: Ев. от Инн. гл. 14:23 «*Иисус сказал ему в ответ: кто любит Меня, тот соблюдет слово Мое; и Отец Мой возлюбит его, и Мы придем к нему и обитель у него сотворим*». Следуя закону, человек получает право без страданий жить в этом мире. И спасение именно в этом! Сравните, **по Павлу – все даром!** Для спасения **исполнение закона не обязательно.** Слово Христа – **прощайте и Отец Небесный вас простит.** Слово Павла – **жертва Христа вас простит.**

Искажающий Слово Божие есть антихрист. Почему люди пошли за Павлом? Он не исполнял и не собирался выполнять заповеди (Римлянам гл. 7:15-25). Ответ: сатана знает главные слабости человека – **лень и тщеславие!** Лозунг его «разделяй и властвуй» применяется не только в политике, но и против единой религии от Бога, раздробленной на конфессии. Выбрав Павла, можно не напрягаться и не выполнять заповеди (а значит и не любить Бога). Так и живут проповедники и их паства. Много красивых слов, ряженых ритуалов, **а дела нет, о законе забыли.** Главное, закатив очи вверх, твердить «я спасен жертвой Христа».

Тщеславие – поклонение своему «Я» - привело к переоценке значимости своей личности, которой Павел пришелся по душе больше, чем Иисус. **Свою жизнь человек поставил выше жизни Христа.** Бог должен страдать и умирать из-за неспособности человека стать человеком по образу и подобию, то есть жить по закону. Павел своей антихристианской теорией многим перекрыл дорогу к Свету. Люди, едва убив Сына Божьего, начали уродовать Слово, которое дано было для спасения!

Каждое деяние Бога полезно и необходимо. Последняя попытка образумить людей не удалась. Тогда крайняя мера - Суд и санкции против непокорных Слову.

Признаки Второго Пришествия, предсказанные Иисусом Христом, уже сбылись. И катастрофы нарастают, и небесные знамения участились, и **новое евангелие от Имануила** провозведено всему миру. Миллионы людей

читают послание «В Свете Истины», и многие понимают, что перед ними Слово Божие. Значит, в каком-то земном теле пока еще скрыт, но уже действует Посланец.

Давление Света проявляется во многих событиях, свидетельствующих, что Суд в разгаре и подходит к своему завершению, через подготовленную катастрофу планетарного масштаба. Что же ждать от Нового? Иисус говорил: «...Когда же приидет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину... Он прославит Меня, потому что от Моего возьмет и возвестит вам.» Инн. гл. 16:13,14. Значит, Он так же скажет: «Если любите Меня, выполните Мои заповеди». Если вместо этого люди ничего не делали, ссылаясь на «авторитеты», то это их проблемы. Если серьезно не искали, теряли время, то оправдания не принимаются.

Строгая суть Слова Божьего не понравилась иудеям того времени, убившим Христа. Большинству современников, с благоговением ждущих Мессию, она тоже не понравится, так как не согласуется со слашавой, потакающей лени, проповедуемой ложью. Разочарованные вновь объединятся в своей вражде к непримиримому с грехами строгому Слову. Господь знает, что люди и сейчас не сильно изменились. На дыбы встанет раздутое тщеславие и лень - наследие антихриста. Так же, как и две тысячи лет назад, когда толпа орала «распни Его», так и вновь будет попытка справиться с сошедшим на Землю Словом. И враги те же! В этот раз не получится. Начнутся масштабные события, и страх парализует противников Слова.

Бог в этот раз поручил Духу Истины провести Суд. Отделить людей, стремящихся жить по закону, от неспособных на это - библейское разделение на «овец и козлищ».

Многие христиане, посещающие храм, чувствуют, что для борьбы с грехами чего-то не хватает. Главная проблема в отсутствии духовной веры и смелости продолжить поиск до результата, нужна методика. В храмах не учат, как конкретно выполнять заповеди. Значит надо искать!

Сложно объяснить некоторым, что такое духовная вера, как слепому, что есть цвет или движение. Рассудочное утверждение «я верю» всего лишь слова, и от такой веры ничего не происходит. Рассудок (чувства и мысли) – это вибрации, прикованные к материальному миру, где грехами порожденные бесы держат нас в плену. **Слово Божие обращается не к рассудку и телу** (это всего лишь оболочка), **а к духу** (искре Света в нас), живущему в мире

чистых и совершенно иных вибраций. Именно духовная вера соединяет человека с Небом, с любовью и совестью, и далее с Богом. Давление Луча Света при этом вызывает чувство стыда за свое поведение, за свои грешные желания, мысли и чувства. И только тогда начинается настоящая борьба с пороками.

Если вы реально вступили на путь исправления, это уже не слова, а действия. Тем самым вы дали понять, что выбрали путь к Богу. И тогда Святая Воля поддержит Силой, защитит вас и направит в трудную минуту. Усилия, терпение и бдительность необходимы и в духовной работе. Это путь не для слабых. На Земле в течение многих тысяч лет шел процесс селекции, и он заканчивается Судом, в котором определится, кто принял законы этого мира и пройдет в будущее, а кто не принял и будет отвергнут. Судьба человека по свободе выбора полностью в его руках!

*Луценко Ю. Н.  
Май 2025*

Более обширную информацию можно получить на сайте Ключи от Неба  
<https://keyssky.com/>